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✓Hospitais geridos pela FUNEAS

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020

1. HRL

2. HRS

3. HRNP

4. HIWM

5. HRG



✓HRL

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020



✓HRL

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020

• Unidade Hospitalar transferida para gestão da FUNEAS no contrato de gestão
assinado em 23/08/2016.

• Referência para os sete municípios do Litoral PR:

•Trauma.

•Afogamento.

•Patologias Clínicas e Cirúrgicas.

•Gestação - Mãe Paranaense.

•Operação Verão.



10 Metas ATINGIDAS!!!!

METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

• Meta 1 - Realizar saídas hospitalares

• Meta 2 - Realizar saídas UTI adulto

• Meta 3 - Realizar saídas UTI Neonatal

• Meta 8 - Realizar exames laboratoriais

• Meta 10 - Realizar tomografias mensais

• Meta 11 - Realizar ultrassonografias mensais

• Meta 12 - Aplicar pesquisa de satisfação

• Meta 14 - Apresentar taxa de infecção de sítio operatório

• Meta 15 - Apresentar taxa de infecção hospitalar

• Meta 16 – Implantação do Programa de Qualidade SP



METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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Justificativas 

Meta 04 - A demanda de consultas ambulatoriais do HRL é proveniente de retornos dos pacientes cirúrgicos

atendidos provenientes de traumas e situações de urgência e emergência. A unidade realizou todos os

atendimentos conforme a demanda, porém um dos fatores que contribuíram para a diminuição de

atendimentos foi o cancelamento das cirurgias eletivas via ambulatório.

Meta 05 - A demanda cirúrgica do HRL é proveniente de traumas e situações de urgência e emergência.

Observa-se que houve diminuição no período de 01/01/2020 a 31/12/2020 devido à pausa nas cirurgias

eletivas respeitando o Decreto Estadual de Nº 4230/2020.



METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas

Meta 06 - A Unidade realizou o atendimento integral de todas as gestantes referenciadas, desde o pré-natal

até o nascimento, conforme a demanda.

Meta 07 - A demanda de atendimentos do PS do HRL é proveniente de encaminhamentos via SAMU,

ECOVIA e procura direta. Todos os pacientes foram atendidos.
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METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas

Meta 09 - Os exames de Raio-X são realizados conforme demanda proveniente de traumas e situações de

urgência e emergência.

Meta 13 – Devido estar atendendo somente as cirurgias de urgência e emergência proveniente de

encaminhamentos via SAMU, ECOVIA e procura direta, conforme o Decreto Estadual de Nº 4230/2020, as

consultas pré-anestésicas foram realizadas beira leito, e devido não terem sido agendadas, não foram

computadas.
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METAS QUALITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

COMISSÕES

• Revisão Prontuário – Ativa

• Óbitos – Ativa

• CCIH – Ativa

• Enfermagem – Ativa

• Farmácia e Terapêutica – Ativa

• Humanização – Ativa

• Qualidade e Segurança do Paciente – Ativa

CAPACITAÇÕES

• Equipe – Realizada

• Novos Colaboradores – Realizada

ENTREGA DO SIG

• Meta realizada

CONSUMO DE PREPARAÇÃO 

ALCOÓLICA

• 1° Quadrimestre – 49,15ml

• 2° Quadrimestre – 58,8ml

• 3° Quadrimestre – 42,9ml

Total de 13 Metas

11 Metas ATINGIDAS !!!!



METAS QUALITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

COMISSÕES

• Ética Médica – NÃO Ativa

CHECK LIST CIRURGIA 

SEGURA

• Aderir em 100% – NÃO Atingida

JUSTIFICATIVA

- Protocolo Cirurgia Segura atualizado e aprovado.

Realizado treinamento do protocolo em sala de reuniões a

comunidade hospitalar e treinamento in loco aos setores

assistenciais, com finalização em 29/12/2020. Ainda faltam

profissionais anestesiologistas para atendimento de consultas

ambulatoriais de pré-anestésico.

JUSTIFICATIVA

- Aguardando homologação pelo CRM/PR.



✓HRS

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020



✓HRS

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020

• Unidade Hospitalar transferida para gestão da FUNEAS no contrato de gestão
assinado em 02/01/2018.

• Hospital REFERENCIADO!
• Regulação Complexo Regulador Macro Oeste e Central Master – Sistema MV
• Referência SAMU/BOMBEIROS/SIATE
• Regulação de Urgência e Emergência



✓HRS

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020

REFERÊNCIAS HRSWAP NA RAS:

• UTI Neonatal
• UTI Adulto
• Parto Risco Intermediário 
• Pré Natal e Parto - Gestação de Alto Risco
• Cirurgia Pediátrica
• Cirurgia Vascular
• Trauma/Ortopedia
• Urologia



11 Metas ATINGIDAS!!!!

METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

• Meta 2 - Realizar saídas hospitalares

• Meta 3 - Realizar saídas UTI adulto

• Meta 4 - Realizar saídas UTI Neonatal

• Meta 5 - Realizar Consultas Médicas

• Meta 8 - Realizar exames laboratoriais

• Meta 9 - Realizar exames de Raio-X

• Meta 11 - Aplicar pesquisa de satisfação

• Meta 12 - Garantir percentual de consulta pré-anestésica

• Meta 13 - Apresentar taxa de infecção de sítio operatório

• Meta 14 - Apresentar taxa de infecção hospitalar

• Meta 15 – Implantação do Programa de Qualidade SP



METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas 

Meta 01 - Em 2018 foram ativados 15 leitos cirúrgicos e 5 leitos de UCI Neonatal, restando 19 leitos clínicos

para serem ativados.

Meta 06 - Conforme o Decreto Estadual de Nº 4230/2020 que dispõe sobre as medidas para enfrentamento

da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente ao COVID-19, respeitando a

manutenção de agendas ambulatoriais nas especialidades emergenciais, conforme Art. 22 da Resolução

SESA Nº 338/2020, foram canceladas as consultas eletivas durante o período da pandemia.
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METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas 

Meta 07 - O HRS oferece um número de consultas novas (84) maior do que o previsto como mínimo (68)

mensalmente. Todas as gestantes que são encaminhadas através do programa “Rede Mãe Paranaense”,

foram atendidas.

Meta 10 - Houve aumento do número de Tomografias, mas não no quantitativo da meta, pois esta foi

estimada juntamente com atendimento que era realizada para os municípios, e que em 2019 o Consorcio de

Especialidade ARSS adquiriu um Tomógrafo que atualmente está realizando exames eletivos para a região,

redirecionando os casos eletivos que anteriormente eram atendidos por essa Unidade.
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METAS QUALITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

COMISSÕES

• Revisão Prontuário – Ativa

• Óbitos – Ativa

• Ética Médica – Ativa

• CCIH – Ativa

• Ética de Enfermagem – Ativa

• Farmácia e Terapêutica – Ativa

• Humanização – Ativa

• Qualidade e Segurança do Paciente – Ativa

CAPACITAÇÕES

• Equipe – Realizada

• Novos Colaboradores – Realizada

ENTREGA DO SIG

• Meta realizada

CONSUMO DE PREPARAÇÃO 

ALCOÓLICA

• 1° Quadrimestre – 66,07ml

• 2° Quadrimestre – 167ml

• 3° Quadrimestre – 121,9ml

Total de 13 Metas

12 Metas ATINGIDAS !!!!



METAS QUALITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

CHECK LIST CIRURGIA SEGURA

• Aderir em 100% – NÃO Atingida

JUSTIFICATIVA

- Dificuldade de adesão integral da equipe multidisciplinar. Houve troca de profissionais

médicos em número expressivo, dificultando assim, a adesão imediata, pois o treinamento é um

processo gradativo.



✓HRNP

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020



✓HRNP

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020

• Unidade hospitalar transferida para gestão da FUNEAS no contrato de gestão assinado em
14/03/2018.

• Referência para 22 municípios.

•Cirurgia Ortopédica.

•Mãe Paranaense.

•Pediatria.



11 Metas ATINGIDAS!!!!

METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

• Meta 1 - Realizar saídas Hospitalares

• Meta 2 - Realizar saídas UTI Neonatal

• Meta 3 - Realizar consultas médicas mensais

• Meta 6 - Realizar atendimento de terapias

• Meta 7 - Realizar exames laboratoriais

• Meta 11 - Garantir percentual de consulta pré-anestésica

• Meta 12 - Apresentar taxa de infecção de sítio operatório

• Meta 13 - Apresentar taxa de infecção hospitalar

• Meta 14 - Implantação do Programa de Qualidade SP

• Meta 15 - Número de leitos ativos

• Meta 16 - Realizar saídas UTI Adulto



METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

0

40

80

120

META 1º Q 2º Q 3º Q

78%
97% 97% 98%

Meta 14 - Segurança do Paciente

0

30

60

90

META 1º Q 2º Q 3º Q

83 83 83 83

Meta 15 - Leitos Ativos

0

8

16

24

META 1º Q 2º Q 3º Q

6 0
19 19

Meta 16 - Saída UTI Adulto



METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas 

Meta 04 - A demanda cirúrgica do HRNP é referenciada através da central de regulação. As cirurgias eletivas

foram canceladas conforme Decreto nº 4942/2020 de 30/06/2020, Art 9º e Resolução SESA nº 926/2020 de

24/07/2020 Art 1º. Foram realizadas somente cirurgias de urgência.

Meta 05 - A Unidade realizou o atendimento integral de todas as gestantes referenciadas, conforme a

demanda.
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METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas 

Meta 08 - Foram realizados 436 exames de Raio-X, devido a diminuição dos retornos no ambulatório de

ortopedia no HRNP, por causa da suspensão das cirurgias eletivas.

Meta 09 - Foram realizados 18 exames de USG conforme a demanda atendida na Rede Mãe Paranaense.

0

300

600

900

META 1º Q 2º Q 3º Q

700
429 430 437

Meta 08 - Raio-X

0

10

20

30

META 1º Q 2º Q 3º Q

30 26
16 18

Meta 09 - Ultrassonografia



METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas 

Meta 08 - A média mínima requerida não foi alcançada devido à falta de ventilação e refrigeração adequada

nos leitos. As pesquisas de satisfação registraram muitas reclamações devido ao calor intenso dentro dos

ambientes, especialmente durante os últimos meses do ano (verão), afetando diretamente as avaliações

realizadas.
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METAS QUALITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

COMISSÕES

• Revisão Prontuário – Ativa

• Óbitos – Ativa

• Ética Médica – Ativa

• CCIH – Ativa

• Ética de Enfermagem – Ativa

• Farmácia e Terapêutica – Ativa

• Humanização – Ativa

• Qualidade e Segurança do Paciente – Ativa

CAPACITAÇÕES

• Equipe – Realizada

• Novos Colaboradores – Realizada

ENTREGA DO SIG
• Meta realizada

CONSUMO DE PREPARAÇÃO ALCOÓLICA
• 1° Quadrimestre – 57,05ml

• 2° Quadrimestre – 71ml

• 3° Quadrimestre – 84ml

Total de 13 Metas

TODAS as Metas ATINGIDAS !!!!

CHECK LIST CIRURGIA SEGURA

• Aderir em 100% – Atingida



✓HIWM

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020



✓HIWM

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020

• Unidade hospitalar transferida para gestão da FUNEAS no contrato de gestão assinado em
02/01/2018.

• Hospital que tem como missão promover a saúde da criança e do adolescente.

• Atende pacientes de média e alta complexidade, disponibilizando Unidades de Tratamento
Intensivo (UTI’s) Neonatal e pediátrica, Centro Cirúrgico e atendimento ambulatorial em
diversas especialidades.



07 Metas ATINGIDAS!!!!

METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

• Meta 05 - Realizar atendimento de terapias

• Meta 08 - Realizar exames de Raio-X

• Meta 10 - Aplicar pesquisa de satisfação

• Meta 11 - Garantir percentual de consulta pré-anestésica

• Meta 12 - Apresentar taxa de infecção de sítio operatório

• Meta 13 - Apresentar taxa de infecção hospitalar

• Meta 14 – Implantação do Programa de Qualidade SP



METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas 

Meta 01 - Fechamento temporário dos 10 leitos do Hospital Dia e de 14 leitos cirúrgicos, considerando o

cancelamento das cirurgias eletivas respeitando o Decreto nº 4942/2020 de 30/06/2020, Art 9º e Resolução

SESA nº 926/2020 de 24/07/2020 Art 1º. Pendente abertura de 04 leitos Psiquiátricos, por dificuldade em

credenciar profissional médico especialista.
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METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas 

Meta 02 e 03 - Desde março/2020 foram canceladas as consultas eletivas conforme Decreto Estadual de Nº 4230/2020
que dispõe sobre as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional
decorrente ao COVID-19, respeitando a manutenção de agendas ambulatoriais nas especialidades emergenciais,
conforme Art. 22 da Resolução SESA Nº 338/2020. Em outubro/2020, as consultas ambulatoriais foram retomadas em
75% da capacidade, conforme determinação da secretaria de saúde.
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METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas 

Meta 04 e 06 - Desde março/2020 foram canceladas as consultas eletivas conforme Decreto Estadual de Nº 4230/2020
que dispõe sobre as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional
decorrente ao COVID-19, respeitando a manutenção de agendas ambulatoriais nas especialidades emergenciais,
conforme Art. 22 da Resolução SESA Nº 338/2020. Em outubro/2020, as consultas ambulatoriais foram retomadas em
75% da capacidade, conforme determinação da secretaria de saúde.
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METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas 

Meta 07 e 09 - Desde março/2020 foram canceladas as consultas eletivas conforme Decreto Estadual de Nº 4230/2020
que dispõe sobre as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional
decorrente ao COVID-19, respeitando a manutenção de agendas ambulatoriais nas especialidades emergenciais,
conforme Art. 22 da Resolução SESA Nº 338/2020. Em outubro/2020, as consultas ambulatoriais foram retomadas em
75% da capacidade, conforme determinação da secretaria de saúde.

0

50

100

150

META 1º Q 2º Q 3º Q

120 114
82 99

Meta 07 - Ultrassonografia

0

25

50

75

META 1º Q 2º Q 3º Q

70
49 42 51

Meta 09 - Tomografia



METAS QUALITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

COMISSÕES

• Revisão Prontuário – Ativa

• Óbitos – Ativa

• Ética Médica – Ativa

• CCIH – Ativa

• Ética de Enfermagem – Ativa

• Farmácia e Terapêutica – Ativa

• Humanização – Ativa

• Qualidade e Segurança do Paciente – Ativa

CAPACITAÇÕES

• Equipe – Realizada

• Novos Colaboradores – Realizada

ENTREGA DO SIG
• Meta realizada

CONSUMO DE PREPARAÇÃO ALCOÓLICA
• 1° Quadrimestre – 40,04ml

• 2° Quadrimestre – 41,6ml

• 3° Quadrimestre – 57,9ml

Total de 13 Metas

TODAS as Metas ATINGIDAS !!!!

CHECK LIST CIRURGIA SEGURA

• Aderir em 100% – Atingida
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RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020
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RELATÓRIO QUADRIMESTRAL

EXERCÍCIO 2020

• Unidade hospitalar transferida para gestão da FUNEAS no contrato de gestão assinado em
23/08/2016.

• Referência para as 23 ilhas do Litoral PR:

•Trauma.

•Afogamento.

•Patologias Clínicas.

•Acidentes com Animais Peçonhentos



02 Metas ATINGIDAS!!!!

METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

• Meta 02 - Realizar exames de Raio-X

• Meta 04 – Implantação do Programa de Qualidade SP



METAS QUANTITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020
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METAS QUANTITATIVAS NÃO ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

Justificativas 

Meta 01 - No terceiro quadrimestre de 2020 foram realizadas a média de 980 consultas medicas mensais.

Esse resultado vem em decorrência das orientações e decretos que contribuíram com a redução da procura

dos pacientes, que permaneceram em seus domicílios devido à pandemia da COVID-19, desta forma,

diminuíram o fluxo de pacientes no atendimento hospitalar em geral.

Meta 01 - A falta de treinamento do pesquisador na coleta de dados dos pesquisados (pacientes) acabaram

prejudicando no cumprimento da meta. A Unidade está realizando o treinamento de um servidor exclusivo

para ser o coletor das informações necessárias para exercer o cumprimento da meta referente a pesquisa de

satisfação.
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METAS QUALITATIVAS ATINGIDAS

3° QUADRIMESTRE 2020

CAPACITAÇÕES

• Equipe – Realizada

• Novos Colaboradores – Realizada

ENTREGA DO SIG

• Meta realizada

CONSUMO DE PREPARAÇÃO 

ALCOÓLICA

• 1° Quadrimestre – 95ml

• 2° Quadrimestre – 63,2ml

• 3° Quadrimestre – 84ml

Total de 04 Metas

TODAS as Metas ATINGIDAS !!!!
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